



## МИНИСТЕРСТВО ЭНЕРГЕТИКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

*Участникам, гостям и оргкомитету  
международной выставки «Нефтегаз–2021»  
и Национального нефтегазового форума*

Уважаемые коллеги!

От имени Министерства энергетики Российской Федерации и от себя лично рад приветствовать вас на Национальном нефтегазовом форуме и 20-й юбилейной международной выставке «Нефтегаз-2021».

Перед нефтегазовой отраслью сегодня стоит важная задача по оптимизации и эффективному распределению имеющихся мощностей и запасов, успешная реализация этой цели тесно связана с исполнением Энергетической стратегии Российской Федерации до 2035 года. Среди ключевых вопросов, связанных с дальнейшим развитием отечественного ТЭК, важно учитывать необходимость имплементации актуальных трендов энергоперехода, дальнейшей цифровизации и модернизации производственных баз, развития кадрового потенциала, эффективной монетизации имеющихся запасов всех категорий нефти и газа, а также внедрения инновационных решений.

Выставка и форум послужат отличной коммуникационной площадкой, позволяющей всесторонне обсудить оптимальные пути решения приоритетных задач нефтегазовой отрасли. Национальный нефтегазовый форум и международная выставка «Нефтегаз-2021» – это возможность поделиться опытом, обсудить достижения, вызовы и политику развития ТЭК.

Уверен, что мероприятие позволит участникам и организаторам достичь поставленных целей, а наш совместный труд окажет благоприятное влияние на развитие нефтегазового комплекса.

Желаю участникам форума и выставки плодотворной работы, содержательных дискуссий и новых полезных знакомств!

Заместитель Министра энергетики  
Российской Федерации

*Сурокину,*

П.Ю. Сорокин